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Milí čitatelia! 

Prihováram sa k vám ako novozvolená šéfredaktorka nášho 
školského časopisu. Do rúk sa vám dostáva druhé vydanie 

Gymplovín v tomto školskom roku, v ktorom sa opäť dočítate 
zaujímavosti nielen o aktivitách našej školy. 

Nový rok sa rozbehol obrovským tempom a ani sme sa nenazdali 
a už je tu jar, čas, kedy pociťujeme, že vianočné prázdniny boli 

vlastne minulý rok a na tie letné si predsa len budeme musieť ešte 
chvíľku počkať. Valí sa na nás jarná únava, s pomalým, ale istým 
príchodom konca školského roka aj narastajúce školské povinnosti, 
ako aj túžba ísť von a nesedieť nad knihami, keďže slnečné lúče na 

nás vykúkajú stále viac a čoraz častejšie – konečne... 

Toto obdobie povinností zachraňujú maturity (keď sme mali 
voľno), jarné a veľkonočné prázdniny (keď sme mali voľno) a občas 
písomky (keď sme (ne)mali voľno)... Pomaly teda prichádza obdobie 

klasifikačných porád, opravovania známok a dopisovania 
písomiek. Želám vám preto veľa šťastia a síl, aby sme posledné 

mesiace školy využili naplno a potom sa mohli (takmer) 
bezstarostne ponoriť do víru prázdnin. Ale o tom viac už v ďalšom 

čísle... 

Príjemné čítanie! 

 



 
 
 

   

... „z Číny“... 
 

Dňa 6.2. 2015 sa žiaci nášho gymnázia zúčastnili prednášky o Číne. So svojimi skúsenosťami, 

postrehmi a zážitkami z „krajiny pandy a veľkého čínskeho múru“, sa s nami prišli podeliť dvaja 

študenti, náš bývalý absolvent, Lukáš Osvald, a Dorota Chiampková z Masarykovej univerzity v Brne. 

Prednáška začala naozaj tematicky – po čínsky. No po pár úvodných vetách prednášajúci prešli do 

jazyka nám zrozumiteľnejšieho a začali rozprávať o ich dobrodružstvách. Z ich rozprávania, fotiek 

a nadšenia bolo jasné, že Čína je krajina, ktorá ich ohromila. Čas, ktorý tam 

strávili, venovali štúdiu, práci a cestovaniu. Vďaka tomu boli schopní 

objavovať a skúmať rôzne tváre tejto krajiny. Mnohokrát sa presvedčili o tom, 

že život v Ázii sa naozaj vo veľkej miere líši od toho nášho európskeho a že 

mentalita Číňanov je niekedy až šokujúco odlišná od tej našej, tak ako aj ich 

zvyky, tradície a celkovo kultúra. Dozvedeli sme sa tak mnoho zaujímavostí, 

poznatkov a nevšedných informácií a mali sme tak znova možnosť naučiť sa 

niečo nové príjemnou formou.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

...Motivácia žiť svoj sen... 

Bojíte sa ísť si za svojimi snami? Študenti Gymnázia J. B. Magina vo Vrbovom už nie! 

Po besiedke, ktorá sa konala 21.01.2015 v priestoroch Gymnázia, nabrali silu žiť svoj sen bez ohľadu 

na neprajnícke pripomienky iných. Slovenka žijúca v Taliansku, dobrovoľníčka a cestovateľka, 

Alexandra Kuročková, predstavila študentom ich možnosti v oblasti dobrovoľníctva, neformálneho 

vzdelávania a tiež pridala pár rád ako cestovať veľa a lacno. Pozitívne ohlasy študentov sú jasný dôkaz 

toho, že by podobné akcie uvítali častejšie. 

Sme radi, že aj my sme našou besiedkou mohli prispieť do života mladých ľudí a veríme, že si z nej 

odniesli čo najviac.                                                                                                         Dafčíková M.,2.BA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

... Donovaly 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 23.2. 2015 sme sa (najmä žiaci prvých ročníkov) zúčastnili lyžiarskeho výcviku 

v Donovaloch, v penzióne Donly. Po ubytovaní nás oboznámili s prostredím a so stručným programom 

na nasledujúce dni. Prvý deň na svahu začal krátkou rozcvičkou a prerozdelením žiakov do skupín 

podľa lyžiarskych zručností. Lyžovali sme ráno aj popoludní, aj keď počasie nám nie vždy prialo. 

Veľkým zážitkom bolo pre nás večerné lyžovanie, kedy sme tiež zdokonaľovali techniku lyžovania. 

Žiaci patriaci do tretej skupiny, a teda žiaci, ktorí nikdy nelyžovali, mali na konci lyžiarskeho 

výcviku vyčarovaný úsmev na tvári, keďže sa všetci naučili lyžovať! My ostatní sme sa taktiež 

zdokonalili v lyžovaní, a preto sa tešíme kedy opäť vybehneme na hory.  

Večer sme si vytvorili vlastný program a keďže sme boli ubytovaní v penzióne aj s inými 

školami, zároveň sme si našli aj veľa nových priateľov.  Odnášame si množstvo nezabudnuteľných 

zážitkov!            
Žiaci 1.A 

 



                           ... Vítkov 

V dňoch 19.-20. marca 2015 sa pod záštitou Mgr. Koiša a Mgr. Oravcovej zúčastnili vybraní 

študenti pobytu v českom Vítkove. Cieľom dvojdňového pobytu bolo nielen udržiavanie dlhoročných 

družobných vzťahov, ale najmä prezentácia zaujímavých a náučných prác, vypracovaných našimi 

i zahraničnými študentmi, ktorí sa zapojili do ďalšieho ročníka Stredoškolskej odbornej činnosti. Naši 

šikovní českí priatelia pre nás pripravili množstvo zaujímavých aktivít. V úvode sme absolvovali 

kompletnú prehliadku mesta, kde nás prekvapila najmä miestna „prařírna“ či náhrobok Vítkovského 

rodáka, Jána Zajíce.  

Štvrtkový podvečer sme strávili v spoločnosti pána, ktorý svoj život zasvätil bridliciam 

a spoločne s českými študentmi sme si užili bridlicovú „stezku“, doplnenú o odborný výklad 

profesionála.  

Na ďalší deň nám vítkovské gymnázium poskytlo špeciálne ďalekohľady, vďaka ktorým sme mali 

v doobedňajších hodinách možnosť sledovať fascinujúce zatmenie Slnka.  

Krásnou bodkou spoločného programu bola návšteva neďalekého „Slezského zemského múzea“ 

v Opave. Múzeum mnohých očarilo veľkolepou architektúrou, no atmosféru si pochvaľovali najmä 

biologicky i historicky zameraní študenti v dvoch sekciách múzea. Dejepisnej, zameranej na historický 

vývoj Sliezskeho kraja, a prírodopisnej, kde sme mali príležitosť  nazrieť do ríše rastlín a živočíchov, 

typických pre územie Sliezska.  

Študenti si z výletu odniesli nespočetné množstvo zážitkov, vychutnali si príjemnú 

spoločnosť a niektorí si dokonca z odborných prezentácii študentov odniesli aj veľa nových vedomostí, 

a preto sa tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.  
Simona Tremková 3.A 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



... ÍRSKO – smaragdový ostrov 
 

Náš zájazd do Írska sa začal 04.04.2015. Plní očakávania sme sa stretli pri kostole. V autobuse 

nás už čakali spoluúčastníci zájazdu, gymnazisti zo Žiliny. Nasadli sme a smerovali cez Česko a 

Nemecko do Belgicka. Po ceste sme sa zastavili pre sprievodcu Karola, ktorý nastupoval v Kútoch. 

Odtiaľ sme už išli priamo do Belgicka do malebného mestečka Bruggy. Pricestovali sme skoro ráno. 

Nasledovala prehliadka mesta. Bruggy si zachovalo atmosféru belgického stredoveku. Videli sme 

nádherné, tradičné belgické domy s typickou architektúrou. Navštívili sme Church od Our Lady, kde je 

umiestnená socha od renomovaného talianskeho umelca Michelangela. 

Po prehliadke mesta sme prišli do nášho prvého hotela, ktorý sa nachádza v Calais. Nezostali 

sme tam však nadlho. Odchádzali sme skoro ráno. Cez Eurotunnel sme sa dostali do Veľkej Británie. 

Mali sme naplánovanú prehliadku Stonehenge, no keďže bola hustá hmla a nemali ešte otvorené 

oficiálne prehliadky, pretože sme prišli príliš skoro sa nám ju nepodarilo uskutočniť. A tak sme 

pokračovali ďalej v ceste. Namiesto Stonehenge sme sa zastavili v malom mestečku Pembroke vo 

Walese. Odtiaľ sme sa uberali smerom k moru a prístavu. Cesta trajektom trvala 4 hodiny, no bola 

úžasná. Išli sme sa pozrieť na hornú palubu, hrali sme karty a užívali si plavbu loďou. Po štyroch 

hodinách strávených na mori sme sa dostali do prístavu Rosslare, ktorý sa nachádza v Írsku. Ihneď 

sme zamierili do ďalšieho hotela, v ktorom sme mali spať. Zostali sme tam jednu noc a hneď ráno po 

raňajkách sme sa pobrali na miesto zvané 

Rock of Cashel. Nachádza sa tam 

najzachovalejší románsky kostol so 

zrúcaninami stredovekej katedrály a hradu. 

Je to miesto, ktoré si zachovalo krásu 

stredovekého ducha aj 600 rokov po 

skončení stredoveku. Po prehliadke Rock of 

Cashel sme sa presunuli do Bunratty Castle. 

Bunratty Castle je hrad, ktorý pochádza z 

neskoršieho stredoveku. Tento hrad je 

naozaj veľmi pekný a zachovalý. Oplatí sa 

ho vidieť. Hneď vedľa hradu sa nachádza 

skanzen. Mali sme možnosť vidieť ako žili 

írski ľudia, spoznať ich kultúru. Nachádzajú 

sa tam rôzne typy írskych stavieb, vrátane 

kostolov, domov, tradičných írskych 

krčiem. Po prehliadke skanzenu sme sa 



presunuli k najznámejším 

útesom Cliffs of Moher. Sú 

to brydlično-pieskovcové 

útesy, kolmo padajúce do 

Atlantického oceánu. Radia 

sa medzi najvyššie v 

Európe. Nasledoval transfer 

na ubytovanie. 

Po raňajkách sme sa 

uberali po stopách sv. 

Kevina, pustovníka a 

významného kňaza. V 6. storočí zaločil nádherný park Glendalough. Je to okolie starobylého, 

stredovekého kláštora, ktorý bol však zničený v 12. storočí. Zostala z neho iba kamenná veža a 

kamenné domy. Odtiaľ sme sa presunuli do Dublinu, kde sme mali 4 hodinový rozchod na nákupy a 

občerstvenie.  

Po noci strávenej v jednom z malých dublinských hotelov sme mali celodennú pešiu prehliadku 

hlavného mesta Írska. Videli sme mnoho krásnych pamiatok ako napríklad stará Kniha Keltov, Trinity 

College, prestížna írska univerzita, Dublin Castle a mnoho ďalších krásnych miest. Podvečer sme sa 

uberali k trajektu, ktorý trval približne 2 hodiny a následne sme sa cez Eurotunnel presunuli do 

Luxemburgu. Strávili sme tu 9 hodín. Prehliadka zahrňovala návštevu katedrály Notre Dame zo 17. 

storočia, pod ktorou je krypta českého kráľa Jana Luxemburského, námestie Place d´Armes. Ďalej sme 

navštívili galériu. Večer okolo 21:00 sme sa pobrali do autobusu a vyrazili sme z Luxemburgu do 

Nemecka, Česka a nakoniec na 

Slovensko. 

Za seba aj svojich spolužiakov môžem 

povedať, že to bol pre nás 

neopakovateľný zážitok, ktorý sa nám 

nadlho vryje do pamäte. Spoznali sme 

veľa nových miest, novú kultúru a keďže 

Írsko je anglicky hovoriaca krajina, 

niektorí sme sa aj o trošku zlepšili v 

anglickom jazyku. Sme veľmi radi, že 

nám naša škola umožňuje spoznávať 

nové krajiny a že nás podporuje v 

cestovaní. Sme veľmi vďační za takéto 

príležitosti a zážitky.   
Vančová S., 1.BB 



... ples v štýle 

„RETRO“ 

 

 

 

                                                      

                                                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Dňa 24.1.2015 sa na Gymnáziu Jána Baltazára Magina vo Vrbovom konal už jedenásty ročník 

školského plesu. Výnimočný program plesu vznikal pod taktovkou rady rodičov gymnázia. Do príprav 

sa samozrejme zapojili aj študenti. Dlhoroční alebo úplne noví priaznivci plesu vrbovského gymnázia 

prichádzali plní očakávaní.  

 

Ples moderovala žiačka 2.A triedy – Dominika Galová a Miroslav Mráz, žiak 1.A triedy. Naši žiaci sa 

taktiež postarali o časť kultúrneho programu, kedy vystúpili so scénkou zo stužkovej slávnosti – 

Spartakiádou. Programom prispela aj  Cirkvevná základná umelecká škola sv. Gorazda Vrbové, taktiež 

aj Vrbovskí vetri. Do tanca hrala živá hudba, ktorá nás však zabávala nielen retro hudobnými hitmi, 

a preto si na svoje mohol prísť naozaj každý.  Tanečnú eufóriu prerušila iba „prestávka“ venovaná 

tombole. Sponzori poskytli rôznorodé ceny. Výhercov mohol potešiť napríklad kávovar, sada šperkov, 

rôzne poukážky a podobne.  

Po tombole opäť nasledovala voľná zábava a hudobná skupina všetkých zabávala až do rána.  

 

Srdečne vás pozývame na ďalší ročník plesu opäť so zaujímavou tematikou – nechajte sa prekvapiť! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



... Spell and Tell 
 

 

Hláskovanie, dopĺňanie slov do piesne, písanie a rozprávanie príbehov, ba aj kvíz z reálií 

anglofónnych krajín. To všetko v anglickom jazyku museli zvládnuť žiaci základných škôl, ktorí prišli 

v piatok 13. februára 2015 na Gymnázium Jána Baltazára Magina vo Vrbovom. Tretí ročník súťaže 

"Spell and Tell" bol opäť určený pre žiakov 7. a 8. ročníka základných škôl. V aule gymnázia sa stretlo 

9 tímov z rôznych základných škôl. Každý tím tvorili traja súťažiaci. Najviac bodov získali žiaci zo 

Základnej školy na Mojmírovej ulici v Piešťanoch  pod vedením Mgr. Lucie Dugovej, druhé miesto si 

vybojovali žiaci Základnej školy na Bananskej ulici v Banke pod vedením Mgr. Zuzany Barančíkovej 

a tretiu pozíciu obsadil tím zo Základnej školy v Podolí pod vedením Mgr. Eugena Schreibera.  

Na záver podujatia predstavil  prostredníctvom pútavej prezentácie svoju obľúbenú krajinu 

zahraničný lektor James Dominic Begg, ktorý pôsobí na Gymnáziu J. B. Magina už druhý rok. Tento 

rok mohli súťažiaci ochutnať aj typické anglické koláčiky a anglický čaj.                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

... prehľad športových a vedomostných úspechov 
 

15. – 16. december 2014 – tretí ročník školského volejbalového turnaja medzi jednotlivými triedami. 
Víťazom sa po tretíkrát stalo družstvo 4.A triedy, a tak sa hrdo s turnajom aj rozlúčilo.  
 
13. január 2015 – Naši študenti sa zúčastnili na okresných Majstrovstvách stredných škôl vo 
volejbale.  Umiestnili sa na treťom mieste.  
 
22. január 2015 – Naše študentky sa zúčastnili Majstrovstiev okresu stredných škôl v basketbale. 
Turnaj prebiehal v telocvični piešťanskej Hotelovej akadémie a naše dievčatá sa zo štyroch súťažných 
družstiev umiestnili na druhom mieste. 
 
29. január 2015 – Naši študenti sa zúčastnili Majstrovstiev okresu stredných škôl v basketbale. Na 
pôde piešťanského gymnázia PdC. Medzi sebou súperilo sedem družstiev a naši študenti obsadili 
výborné tretie miesto.  
 
22. február 2015 – Naši študenti sa zúčastnili Majstrovstiev Trnavského kraja stredných škôl                   
vo futsale, ktoré prebiehalo v Mestskej športovej hale v Trnave. Turnaja sa zúčastnilo sedem družstiev 
a naši študenti sa celkovo umiestnili na peknom štvrtom mieste.  
 
27. marec 2015 – Florbalové družstvo našich študentiek sa zúčastnilo Majstrovstiev Trnavského kraja 
stredných škôl v Mestskej hale v Dunajskej Strede a zo siedmych zúčastnených tímov sa po jedinej 
prehre so senickým gymnáziom umiestnilo na výbornom druhom mieste. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



30. marec 2015 – Volejbalové družstvo našich dievčat sa zúčastnilo okresných Majstrovstiev 
stredných škôl a obsadilo výborné druhé miesto, keď vo finále nestačilo na Gymnázium PdC.  
 
31. marec 2015 – Naši študenti sa zúčastnili Majstrovstiev trnavského kraja vo florbale na pôde 
piešťanského gymnázia Pierra de Coubertina, kde sa umiestnili na  piatom mieste zo siedmich tímov 
nášho kraja.  
 
1. apríl 2015 – Hádzanárske družstvo našich študentiek sa zúčastnilo okresného kola stredných škôl. 
Zápasy prebiehali na pôde piešťanského gymnázia Pierra de Coubertina a naše dievčatá sa po tesnej 
prehre s favoritkami turnaja, žiačkami hosťujúceho gymnázia, umiestnili na vynikajúcom druhom 
mieste.  

Kristína Miklovičová, 3.A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Matej Mešár z 2.BB sa zúčastnil celoslovenského kola Olympiády z anglického jazyka, kde získal 
vynikajúce 3.miesto. Gratulujeme! 
 
Žiaci 3.ročníka bilingválneho gymnázia – Veronika Gacková a Filip Tomáška, získali 1.miesto na 
krajskom kole v súťaži ENERSOL, v hlavnej kategórii. Šikovní! 
 
Žiaci 2.ročníka bilingválneho gymnázia – Ester Nekorancová a Adrián Páleš, získali 1.miesto na 
krajskom kole v súťaži ENERSOL, v tvorivej kategórii. Šikovní! 
 
Juraj Uhrina zaujal svojím prednesom v regionálnom kole Hollého pamätník v Trnave, kde získal 
výborné 1. miesto. Gratulujeme! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Naši žiaci získali aj popredné umiestnenia na 
krajskom kole Stredoškolskej odbornej činnosti 
v Dunajskej Strede. 

Július Zemaník – 1.miesto - Grafológia 

Iveta Mrázová – 3.miesto – Žena, krásna, vzácna, 
očarujúca 

Patrik Predný – 2.miesto – Rybie zmysly 

Andrej Vnučko – 2.miesto – Aerodynamika RC 
modelov 

Lujza Korkošová – 2.miesto – Farby života 

Matúš Godál – 2.miesto – Vysťahovalectvo 
Slovákov z Uhorska do USA na prelome 
19.a20.storočia 

Vierka Strýčková – 2.miesto – Fotografovanie 

 



 
 
 
 
 
 
 

Vedeli ste, že napríklad aj obyčajná sóda bikarbóna dokáže neskutočné 
zázraky ?  

Každá z nás dievčat sa stále snaží byť krajšia a krajšia. Hľadáme 
mnoho spôsobov ako zažiariť, mnoho spôsobov ako mať krásne vlasy 
a bezchybnú pleť. Ak nám však príroda nenadelila toľko prirodzenej 
krásy, koľko by sme jej chceli mať, vyhľadávame mnoho iných riešení 
– „umelosť“. Niekedy však máme riešenie rovno pred nosom, či už 
v kuchynskej skrinke alebo ukryté v nejakom kredenci.  

Ponúkame niekoľko praktických rád, pri ktorých ti sóda bikarbóna 
pomôže aj inde ako v kuchyni:  

     1.Vlasy  

 - neustále sa ti mastia, ale ty chceš stále vyzerať reprezentatívne? Keďže nie každé ráno 
stíhame zmyť a vysušiť vlasy, aby sme boli krásne, prichádza riešenie v podobe suchého 
šampónu. Čo potrebuješ? Popráš si korienky vlasov sódou bikarbónou a poriadne prečeš 
vlasy. Jednoduché nie? Voilá, situácia je zachránená.  

 

     2.Pleť 

- Dennodenne sa krémuješ a využívaš množstvo predražených peelingov, aby bola tvoja tvár čistá 
a jemná. Sóda bikarbóna však dokáže prakticky nahradiť aj drahý peeling. Neboj sa a zmiešaj sódu 
v pomere 3:1 s vodou a svoju tvár vyčisti tak, ako ju bežne čistíš s peelingom. Uvidíš, funguje to.  

   3.Pokožka  
- Podráždené miesta po každej depilácií alebo prejdení žiletkou? Ani toto už 
pre teba nemusí byť problémom. Znova stačí sódu bikarbónu zriediť s vodou, 
tentokrát v pomere 1:1, naniesť na podráždené miesto, nechať pôsobiť 
približne 5 minút a poriadne umyť studenou vodou.  

 

 

Dúfam, že vám niektoré z týchto tipov pomôžu, ale nezabúdajte, že treba byť opatrní pri jej používaní. 
Aj tu platí heslo – všetko s mierou – držím palce pri skúšaní.  

Suchá Eva, 3.BB 



... tvorbu našich šikovných žiakov 

The night sky awakens from a long days slumber 

peers with its eyes down upon us large in number. 

The moon is like an orchestra full with every instrument playing. 

A falling star sings "Candle In the Wind" on its descent swaying 

like a faintly whispered lullaby of Columba drawing me in. 

Our lips lock in a singular motion, surrenders, skin on skin. 

 

Our love is stellar, the magnificence of a galaxy, a flood 

of blessed light pure, entangles us in each others blood. 

I find solace in your touch, but how it leaves me faint 

still, brave like Orion I engage you without restraint. 

Naked, raw in the aura of the midnight's luster 

we undulate to the rhythm of stars in a cluster. 

 

Marvel the milky way, its multitudes of constellations. 

Roll in the heavens with its infinitudes of sensations. 

The exhilaration of zero gravity our movements free 

we explore the vast regions of this cosmic black sea. 

Together we surf an evening of carnal pleasures 

in these moments discover all the worlds treasures. 

 

Falling into the freedom, with stardust in our hair, 

A feeling so intense, that no education could prepare. 

With every stroke of the skies nightly portrait of perfection, 

Inspirational kisses, under the microscope, intricate inspection. 

This power of passion caressing every second of our being, 

In your eyes it is beyond forever that I am seeing. 

 

Written in the stars, the midnight sky writes our history, 

Embrace the power of perfection, we are covered in mystery. 
                                   

                                                                                                                                                               Tomčíková T., 1.BA 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Chceš aj ty prispieť svojím článkom? 

Chceš sa s nami podeliť o zaujímavé informácie?  

 

Radi ťa medzi nami privítame!  
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